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Нормативно–правові документи щодо організації 

виховної роботи 
Методичні рекомендації організації виховного процесу в закладах освіти 

у 2023-2024 навчальному році 

https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-organizaciyi-vihovnogo-procesu-v-

zakladah-osviti-u-20232024-navchalnomu-roci 

Методичні рекомендації до проведення 01.09.2023 першого уроку 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-provedennya-pershogo-uroku 

Методичні рекомендації до проведення першого уроку в початкових 

класах. 

Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України 

Положення про класного керівника навчального закладу системи 

загальної середньої освіти (затверджено наказом Міністерства освіти і 

науки України від 6 вересня 2000 року № 434). 

 

   ВОЄННИЙ СТАН 

 
Лист МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в 

умовах воєнного стану в Україні » від 1305.2022 р. No 1/5119-22 

Лист МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників 

освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. 

No 1/3737-22 

 

ПРАВА  ДИТИНИ 

 
  Конвенція ООН про права дитини 

Закон України "Про охорону дитинства" 

Закон України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю" 

Закон України "Про попередження насильства в сім'ї" 

Лист МОН «Щодо запобігання та протидії сексуальному насильству, 

пов’язаному зі збройною агресією російської федерації на території 

України» від 22.06.2022 р. No 1/6885-22 

 

 

 
 

 

 

 

https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-organizaciyi-vihovnogo-procesu-v-zakladah-osviti-u-20232024-navchalnomu-roci
https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-organizaciyi-vihovnogo-procesu-v-zakladah-osviti-u-20232024-navchalnomu-roci
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-provedennya-pershogo-uroku
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БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 
 

НАЦІОНАЛЬНА СТРАТЕГІЯ розбудови безпечного і здорового 

освітнього середовища у новій українській школі (СХВАЛЕНО Указом 

Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020) 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ з реалізації Національної стратегії розбудови 

безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі 

на 2021 рік (ЗАТВЕРДЖЕНО розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 23 грудня 2020 р. № 1668-р) 

 

Концепція «Безпечна і дружня до дитини школа». 

 

Методичний посібник «Кодекс безпечного освітнього середовища». 

 

Постанова МОЗ від 26.08.2021 р. №9 “Про затвердження 

протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у 

зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)” 

 

Лист МОН від 30.07.2014 № 1/9-385 "Методичні рекомендації для 

проведення бесід з учнями загальноосвітніх навчальних закладів з 

питань: уникнення враження мінами і вибухонебезпечними 

предметами; поведінки у надзвичайній ситуації". 

 

ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ 

 
Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 № 1646 "Про 

деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та 

застосування заходів виховного впливу в закладах освіти" 

 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо протидії булінгу (цькуванню)». 

 

Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657- VIII (лист 

МОН від 29.01.2019 № 1/19-881).  

 

Закон України "Про внесення змін до деяких законів України щодо 

вдосконалення механізмів формування мережі ліцеїв для запровадження 

якісної профільної середньої освіти. 
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ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ 

НАСИЛЬСТВУ 

 
Конвенція Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і 

домашньому насильству 

 

Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству" 

 

Постанова Кабінету міністрів України від 24 лютого 2021 р. № 145 

Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії 

домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 

2025 року" 

 

Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки  

домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими 

органами  та службами (наказ МОН від 02.10.2018 № 1047) 

 

План заходів з реалізації Національної  стратегії реформування системи 

юстиції щодо дітей на період до 2023 року,  затверджений 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 р. 

№ 1335-р. 

 

Державна цільова соціальна програма «Молодь України» на 2021- 2025 

роки (затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 2 червня 

2021 р. № 579). 

 

Методичні рекомендації щодо формування у дітей та молоді 

нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки, 

небайдужого ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення насильства 

як порушення прав людини, адресовані усім фахівцям, які працюють з 

дітьми та молоддю (лист МОН від 18.05.2018 № 1/11-5480).  

 

Інформація щодо захисту прав дітей в Україні з урахуванням 

міжнародних договорів з питань сімейного права 

 

Матеріали з питань запобігання та протидії домашньому насильству, 

що розміщені на офіційному сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту 

освіти»   

 

Лист МОН «Про запобігання та протидію домашньому насильству в 

умовах воєнного стану в Україні» від 30.05.2022 No 1/5735-22 
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ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ 

ЛЮДЬМИ 

 
Закону України «Про протидію торгівлі людьми» 

Лист МОН «Про Рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у 

зв’язку з війною в Україні та гуманітарною кризою» від 14.06.2022 р. No 

1/6355-22 

Лист МОН «Щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії » 

від 25.03.2022 р. No 1/3663-22 

  

ПРОФІЛАКТИКА ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК ТА 

ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ 

 
Порядок проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в 

Україні. 

План заходів з реалізації Національної стратегії реформування системи 

юстиції щодо дітей на період до 2023 року 

 

МІЖНАРОДНІ ДОКУМЕНТИ 

 
Декларація прав людини 

Декларація прав дитини, проголошена Генеральною асамблеєю 

Організацій Об’єднаних Націй 20 листопада 1959 року. 

Конвенція ООН про права дитини 

Конвенція ООН про заборону та негайні заходи щодо ліквідації 

найгірших форм дитячої праці 

Конвенція Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та 

сексуального насильства 

Всесвітня декларація про забезпечення виживання, захисту і розвитку 

дітей, прийнята на Всесвітній зустрічі на вищому рівні в інтересах дітей, 

яка відбулася в Організації Об’єднаних Націй в м. Нью-Йорку 30 вересня 

1990 року. 

ЗАКОНИ УКРАЇНИ 
Конституція (Основний Закон) України 

«Про освіту»  

«Про загальну середню освіту»  

«Про позашкільну освіту»  

"Про молодіжні та дитячі громадські організації" 

"Про охорону дитинства" 

"Про захист суспільної моралі" 

"Про протидію торгівлі людьми" 

"Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" 

  



5  

КОНЦЕПЦІЇ 

 
Концепція виховання дітей і молоді в національній системі освіти, 

затверджена колегією Міністерства освіти і науки України 28 лютого 1996 

року. 

Концепція екологічної освіти України 

Концепція превентивного виховання 

Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у 

дітей та підлітків 

Концепція художньо-естетичного виховання учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах 

Концепція громадянського виховання особистості в умовах розвитку 

Української державності 

Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у 

дітей та молоді, затверджена наказом Міністерства освіти і науки України 

від 21.06.2004 року № 605. 

 

 

ПОЛОЖЕННЯ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

 
Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту в 

дошкільних, загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних 

закладах України. 

Рекомендації щодо порядку використання державної символіки в 

навчальних закладах України. 

Рекомендації щодо планування роботи класного керівника навчального 

закладу системи загальноосвітньої середньої освіти. 

Положення про класного керівника навчального закладу системи 

загальної середньої освіти. 

Про затвердження Змін до «Положення про класного керівника 

навчального закладу системи загальної середньої освіти». Наказ 

Міністерства освіти і науки України від 29.06.2006 року № 489. 
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Компонентами системи виховної роботи є: 

 
· співпраця з громадськими організаціями; 

 

· навчальна діяльність; 

 

· методична робота вчителів; 

 

· робота з батьками; 

 

· позакласна робота; 

 

· робота практичного психолога та соціального педагога; 

 

· музейна робота; 

 

· шкільне учнівське самоврядування ; 

 

· гурткова робота. 

 

Система виховної роботи складається з 

декількох підсистем: 

 
· навчально-виховний процес на уроках; 

  

· виховні позакласні заходи й інші, які є об’єктами контрольно-

аналітичної діяльності заступника директора з виховної роботи. 

 

Основні завдання виховної роботи у 2023-

2024 навчальному році: 
 

- Формувати у молодого покоління високої патріотичної 

свідомості, почуття вірності рідній країні; 

- Виховання любові до рідної землі, українського народу, 

шанобливе ставлення до рідної мови та до культури 

українського народу; 

- Формування та утвердження у школярів української 

громадянської ідентичності на основі єдиних суспільно-

державних (національних) цінностей (самобутність, воля, 

соборність, гідність) і загальнолюдських цінностей, 

принципів любові і гордості за власну державу, її історію, 
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мову, здобутки та досягнення у сфері культури, економіки, 

науки, спорту. 

- Виховання відповідальних та чесних громадян, які здатні 

до свідомого суспільного  вибору та спрямування своєї 

діяльності на користь іншим людям і суспільству; поваги до 

гідності, прав, свобод, законних інтересів людини і 

громадянина;  нетерпимості до приниження честі та гідності 

людини, фізичного або  психологічного насильства, а також 

до дискримінації за будь-якою ознакою. 

- Виховання готовності до захисту державної незалежності і 

територіальної цілісності України, усвідомлення 

громадянського обов’язку із розвитку успішної країни та 

забезпечення власного благополуччя в ній. 

- Розвиток прагнення до утвердження довіри, 

взаєморозуміння, миру, злагоди між  усіма народами, 

етнічними, національними, релігійними групами, почуттів 

доброти, милосердя, толерантності, турботи, справедливості,  

шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за свої дії. 

- Формування та застосування учнями компетентностей, 

необхідних  для  здорового та безпечного життя. 

- Формування морально – активної особистості, чуйної, 

чесної, працелюбної, справедливої, милосердної, толерантної, 

терпимої до іншого, миролюбної, готової допомогти іншим; 

- Формування особистості ввічливої, делікатної, тактовної; 

з високим почуттям обов’язку; особистості, яка вміє 

працювати з іншими; здатної прощати і просити пробачення; 

особистості, яка може протистояти виявам несправедливості, 

жорстокості; 

- Формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, 

духовних та соціальних сил, вміння протистояти негативним 

проявам у суспільстві, бути компетентним у питаннях 

захисту власного здоров’я; 

- Запобігання та профілактика негативних проявів 

поведінки, злочинності, наркоманії, алкоголізму серед дітей 

та молоді. 

- Формування усвідомленої потреби в дотриманні 

Конституції та законів України,  нетерпимості до їх 

порушення, проявів корупції та порушень академічної  

доброчесності. 
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- Сприяння утвердженню сімейних цінностей та активного 

залучення сім’ї до процесу виховання школярів. 

- Створення у закладі освіти безпечного освітнього 

середовища, вільного  від насильства та булінгу (цькування). 

- Запобігання та протидія домашньому  насильству та 

насильству за ознакою статі. 

- Здійснення комплексу профілактичних заходів, 

спрямованих на підвищення  психолого-педагогічної 

компетентності батьків, формування у них свідомого 

відповідального ставлення до виконання обов’язків, 

пов’язаних з  утриманням, вихованням та освітою дітей. 

- Створення можливостей для самореалізації та розвитку  

потенціалу молоді в Україні, її участі та інтеграції у суспільне 

життя. 

 

Виховна робота в умовах війни: важливі 

аспекти 

 
Виховна робота завжди була невід’ємною складовою 

освітнього процесу, а зараз, в умовах військової агресії рф 

проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що 

відбувається зараз – виклик для навчального закладу, для 

вчителів та учнів. Звісно, постає питання: як саме 

працювати просто зараз, як розставити акценти? 

Найважливішими напрямами виховної роботи зараз мають 

стати: психологічна та емоційна підтримка учнів; 

навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час 

повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними 

предметами, перша медична допомога тощо); 

адаптація та підтримка учнів-ВПО; розвиток критичного 

мислення та медіаграмотності; національно-патріотичне 

виховання. 
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Виховна проблема закладу: 

 

«Формування життєвих компетентностей 

майбутнього громадянина, патріота України, 

соціально активної, високоморальної, фізично 

розвинутої, гармонійної особистості, здатної до 

самовдосконалення та самореалізації у суспільстві в 

умовах Нової Української Школи.». 

 
ЗА ПРОГРАМАМИ 

«НОВА УКРАЇНСЬКА ШКОЛА У ПОСТУПІ ДО ЦІННОСТЕЙ» 

та «Основні орієнтири виховання» 
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І. Тематичний період (вересень) 

Місячник здорового способу життя і безпеки життєдіяльності 

 

               Девіз: «Гімназія – наш рідний дім, нам безпечно у нім».  

            Мета: Формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та 

соціальних сил, вміння протистояти негативним проявам у суспільстві, бути 

компетентним у питаннях захисту власного здоров’я; навчання правил 

поведінки на дорогах, громадських місцях,у побуті, в умовах воєнного стану 

(під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, 

перша медична допомога тощо). 

1 вересня – День знань.  

8 вересня – Міжнародний день грамотності. Різдво Пресвятої Богородиці 

(новий календар) 

9 вересня – День українського кіно / День фізичної культури і спорту 

України. 

15 вересня – День народження Google. Міжнародний день демократії.  

19 вересня – День народження смайла.  

21 вересня – Міжнародний день миру.  

22 вересня – День без автомобілів.  

23 вересня – День осіннього рівнодення. 

27 вересня - Всесвітній день туризму.  

29 вересня – День пам’яті трагедії Бабиного Яру. 

  

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

1.  Скласти та затвердити 

річний план виховної роботи 

закладу освіти на 2023/2024 

навчальний рік 

До 

22.08.2023 

ЗВР План   

2.  Проведення зустрічі з 

учнями 1-9 х класів щодо 

початку навчального року 

31.08.2023 Дирекція, 

класні 

керівники 

Інформація  

3.  Провести: 

А) консультації класних 

керівників, керівників 

гуртків. 

Б) консультації лідерів 

учнівського врядування з 

питань планування виховної 

роботи, дотримання Правил 

внутрішнього розпорядку в 

До 

08.09.2023 

 

ЗДНВР 

Протоколи  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

школі, Статуту закладу 

освіти 

4.  Поповнювати  «Методичну 

скарбничку»  

(з досвіду виховної роботи 

закладу) 

Упродовж 

року 

ЗДНВР, 

класні 

керівники 

Матеріали, 

папки 

 

5.  Погодити план роботи 

соціального педагога на 

2023/2024 навчальний рік 

До 

06.09.2023 

ЗДНВР Плани 

роботи 

 

6.  Розробити єдиний режим 

навчального закладу з 

урахуванням всіх аспектів 

навчально-виховної роботи 

До 

06.09.2023 

Дирекція 

 

Накази  

7.  Скласти та погодити графік 

проведення: відкритих 

виховних заходів, виховних 

годин, проведення бесід з 

безпеки життєдіяльності 

До 

08.09.2023 

ЗВР Графіки  

8.  Скласти соціальний паспорт 

закладу освіти 

До 

06.09.2023 

Соціальн

ий 

педагог 

Паспорт  

9.  Спланувати роботу гімназії з 

профілактики булінгу, 

правопорушень. 

 

До 

08.09.2023 

ЗДНВР Плани 

роботи 

 

10.  Створити інформаційний 

банк даних про зайнятість 

учнів в позаурочний час 

До 

10.09.2023 

Соціальн

ий 

педагог 

Інформація   

11.  Провести рекламну акцію: 

«Кожен учень хоче знати, де 

свої таланти показати»: 

«Хочу! Можу! Обираю!» ( 

реклама гуртків для учнів та 

батьків) 

До 

17.09.2023 

ЗДНВР. 

Класні 

керівнки 

Фотозвіт  

12.  Провести класні збори з 

метою організації 

учнівського самоврядування 

в класах  закладу  

До 

08.09.2023 

Класні 

керівники 

 

Інформація   

13.  Провести тематичні збори 

учнів по класах 

«Дотримання правил для 

01.09.2023 ЗДНВР, 

класні 

керівники 

Інформація   
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

учнів - обов’язок кожного 

школяра» 

14.  Розробити і увести в 

практику роботи гімназії 

заходи морального і 

матеріального заохочення 

учнів, вести облік особистих 

досягнень учнів у різних 

видах навчальної та 

позаурочної діяльності 

протягом року 

До 

06.09.2023 

Дирекція План 

заходів 

 

15.  Спланувати роботу органів 

учнівського самоврядування. 

До 

08.09.2023 

ЗДНВР Плани 

роботи 

 

16.  Поновити класні куточки. 

Провести огляд класних 

куточків 

До 

11.09.2023 

ЗДНВР. 

Класні 

керівники 

Куточки   

17.  Організувати чергування 

учнів та вчителів на І семестр 

 

 

До 

01.09.2023 

ЗДНВР. 

 

Графік  

18.  Скласти план патріотичного 

ввиховання на2023/2024 

навчальний рік 

До 

12.09.2023 

ЗДНВР 

 

План дій  

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

19.  Провести перший урок  

відповідно до рекомендації 

МОН України 

01.09.2023 Класні 

керівники 

Розробки 

уроку 

 

20.  Заходи щодо відзначення 

Міжнародного дня миру (за 

окремим планом). Флешмоб 

«Голуб миру» 

21.09.2023 Класні  

керівники 

Розробки 

заходів 

 

21.  Декада громадянської 

зрілості та творчого розвитку 

особистості «Ми господарі у 

школі, бо вона – наш другий 

дім»: 

- Години спілкування «Я 

люблю свою школу» 

- Проєкт з розвитку 

учнівського самоврядування 

«Лідерські кадри» 

01.09.2023-

08.09.2023 

ЗДНВР. 

 

Розробки 

заходів 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

(формування класного та 

шкільного самоврядування) 

- Заняття школи активу 

«Відкрий в собі лідера» 

- Конкурс класних куточків 

«Кращий клас – у нас» 

22.  День книги (до  

Всеукраїнського Дня 

бібліотек). Акція «Подаруй 

бібліотеці книгу» 

 Бібліотек

ар 

Класні 

керівники 

Фотозвіт  

23.  Анкетування учнів 

«Шкільний лідер. Соціально-

психологічний портрет» (з 

метою виявлення лідерських 

якостей учнів) 

Протягом 

вересня 

Соціальн

й педагог. 

Інформація  

24.  Психологічний тренінг 

«Розвиток навичок 

поведінки у конфліктних 

ситуаціях» (для учнів, 

схильних до конфліктної 

поведінки) 

Протягом 

вересня 

Соціальн

й педагог 

Розробка 

заходу 

 

25.  Година спілкування «Я-

громадянин України і 

пишаюся цим» (1-4 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

26.  Інтелектуальна гра «Що ти 

знаєш про Україну?» (5-7 

класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

27.  Брифінг «Гендерна 

рівність:правове 

забезпечення і реальність» 

(8-11 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

28.  Проведення заходів, 

присвячених Дню 

Державного Прапора «Доля 

української святині» 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

ЗВР. 

Класні 

керівники 

 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

29.  Заходи з патріотичного 

виховання. 

- Тематичні уроки: «Історія 

набуття Україною 

незалежності», «Історія 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

ЗВР 

класні 

керівники 

 

Розробки 

заходів 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

створення української 

Конституції», «Державні 

символи України» 

- Круглі столи «Конституція 

– основний закон Держави», 

«Незалежна Україна – 

історія і сьогодення. Шляхи 

розвитку незалежної 

України», «Погляд в далеке 

минуле», «Конституція 

України і права людини», 

«Досягнення українського 

суспільства», «Пакти і 

Конституції прав і свобод 

війська Запорозького» - 

перший конституційний 

український проект», 

«М.Грушевський – видатний 

діяч українського 

державотворення», «Історія 

становлення та розвитку 

вітчизняного 

конституційного права» 

- Конференції «Конституція 

України – логічне 

продовження розвитку 

українського 

державотворення» 

- Диспути 

«Правопорушення, 

злочинність, пияцтво та 

наркоманія, безпритульність 

і бездоглядність», 

«Досягнення українського 

суспільства на шляху 

побудови демократичної, 

соціальної і правової 

держави», «Обговорення 

змін до Конституції України: 

чи потрібні вони?» 

- Усні журнали «Знай свої 

права, дитино!», «Правовий 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

букварик», «Славетні 

гетьмани України», 

«Конституційний процес в 

Україні 1990-1996 років», 

Державні символи України. 

Історія і сучасність» 

- Перегляд мультфільмів на 

правові і історичну, 

патріотичну тематики. 

30.  Проведення заходів до Дня 

пам’яті трагедії Бабиного 

яру(29.09) 

 

28.09 Вч. 

історії 

  

31.  Проведення уроків безпеки, 

повторення правил 

поведінки у сховищах, мінна 

безпеки, правила поведінки 

при сигналі «Повітряна 

тривога». 

 Кл. кер., 

дирекція 

  

32.  ЗАГАЛЬНОНАЦІОНАЛЬН

А  ХВИЛИНА МОВЧАННЯ. 

Щоденно Педколек

тив, учні  

 

 

  

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

33.  1. Виховні години: 

«Я хочу бути схожим на…» 

– 2 кл. 

«Дорога кожна хвилина – 3 

кл. 

«Віра у себе» – 4 кл. 

«Який я?» – 5 кл. 

«У пошуках власного 

ідеалу» – 6 кл. 

«Мої цінності» – 7 кл. 

«У згоді з самим собою» – 8 

кл. 

«Мій ідеал» – 9-11  кл. 

Упродовж 

місяця 

Шинкару

к О.М. 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходів 

 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

34.  День знань, свято Першого 

дзвоника  

 ЗДНВР, 

класні 

керівнки 

Сценарій  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

35.  Урок-знайомство 

першокласників із закладом 

освіти «У доросле життя 

перші кроки». 

1- й тиждень 

вересня. 

Класний 

керівник 

1 класу 

Сценарій  

36.  Фотоконкурс «Моє літо 

найкраще», «Мої подорожі», 

«Наше дозвілля». 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організат

ор 

Класні 

керівники 

Виставка 

робіт 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

37.  Тиждень з безпеки 

дорожнього руху «Увага, 

діти!» (за окремим планом) 

 ЗВР. 

П-О. 

Кл. кер. 

План 

заходів 

 

38.  Заходи щодо Дня фізичної 

культури і спорту України 

(Тиждень фізичної культури 

та спорту)  (за окремим 

планом) 

 ЗВР, 

ЗНВР. 

Вчителі 

фізкульту

ри 

План 

заходів 

Фотозвіт 

 

39.  Зустріч із сестрою медичною 

закладу.    

 Класні 

керівники 

Медична 

сестра 

Інформація  

40.  Організація лекцій для дівчат 

6-10-х класів, хлопців 8-10-х 

класів з питань особистої 

гігієни 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Медична 

сестра 

Інформація  

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

41.  Анкетування учнів «Мої 

здібності та нахили» ( з 

метою виявлення здібностей 

учнів та складання програм 

розвитку) 

До 

08.09.2023 

Соціальн

ий 

педагог 

Інформація  

42.  Анкетування учнів  9-х, 11-х 

класів «Мій вибір» (з метою 

виявлення планів на 

подальше навчання) 

До 

08.09.2023 

Соціальн

ий 

педагог 

Інформація  

43.  Проводити просвітницькі 

бесіди і лекції, 

профконсультації для учнів, 

батьків, учителів з метою 

надання їм необхідної 

Протягом 

року 

Педагог 

соціальни

й, 

Класні 

керівники 

Інформація  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

інформації про ринок праці в 

регіоні 

44.  Провести перевірку 

реалізації намірів 

випускників, здійснювати 

аналіз попереднього 

працевлаштування 

Вересень 

2023 

Педагог 

соціальни

й 

 

 

Інформація  

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

45.  Організація роботи 

батьківського всеобучу з 

правових знань 

До 

14.09.2023 

 ЗДНВР. 

Кл. 

керівники 

Інформація  

 

 

46.  Класні батьківські збори Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Протокол  

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

47.  Зустрічі з представниками 

ювенальної превенції … 

громади 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР. 

Класні 

керівники 

Фотозвіт  

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

48.  Методичні консультації з 

новопризначеними класними 

класним керівником 5-х 

класу 

До 

08.09.2023 

ЗДНВР Інформація  

49.  Методичні консультації з 

класними керівниками 1-6-х 

класів щодо організації 

виховної роботи за 

стандартами Нової 

української школи 

До 

08.09.2023 

ЗДНВР Інформація  

50.   Проведення аналітично-

методичної наради з питань 

планування класними 

керівниками виховної 

роботи з учнями на 

2023/2024 навчальний рік 

До 

08.09.2023 

ЗДНВР Інформація  

51.  Організація роботи МО 

класних керівників. 

Узгодження планів роботи 

МО на 2023/2024 н.р.  

До 

08.09.2023 

ЗДНВР Інформація 

 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

52.  Стан роботи класних 

керівників щодо 

24.09.2022 – 

26.09.2023 

ЗДНВР Інформація  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

контролю 

Відмітк

а про 

виконан

ня 

профілактичної роботи з 

попередження дитячого 

травматизму (класні 

журнали) 

53.  Перевірка стану ведення 

щоденників учнями 1-9 х 

класів 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР. 

Кл. 

керівники 

Інформація  

54.  Контроль відвідування 

учнями занять 

Упродовж 

місяця 

Дирекція Інформація  

55.  Аналіз стану охоплення 

гуртковою роботою учнів  

До14.09.2021 ЗВР Інформація  
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ІІ. Тематичний період (жовтень) 

 

 

Місячник національно – патріотичного виховання  
Девіз:«Україна понад усе!» 

   Мета: Формувати у молодого покоління високої патріотичної свідомості, 

почуття вірності рідній країні; виховання любові до рідної землі, українського 

народу, шанобливе ставлення до рідної мови та до культури українського 

народу. 

1 жовтня – День українського козацтва. Захисниць та захисників України. 

День учителя в Україні. Міжнародний день музики.  

4 жовтня – Всесвітній день тварин.  

7 жовтня – Всесвітній день усмішки.  

15 жовтня – Всесвітній день миття рук.  

24 жовтня – Міжнародний день шкільних бібліотек.  

27 жовтня – День української писемності та мови.  

28 жовтня – Міжнародний день анімації. 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

56.  Скласти план виховної 

роботи на період осінніх 

канікул 

До 

20.10.2023 

Дирекція  План 

роботи 

 

57.  Організація і проведення 

заходів під час осінніх 

канікул (за окремим 

планом) 

 Класні 

керівники 

 

План 

роботи 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

58.  Заходи щодо відзначення 

Дня захисниць та 

захисників України, Дня 

козацтва, за окремим 

планом. 

- Організувати в межах 

позакласної роботи з 

історії екскурсії до музеїв, 

з метою вивчення та збору 

 01.10.2023 

27.10.2023 

ЗДНВР. 

Класні 

керівники, 

вчителі 

історії, 

Української 

мови та 

літератури 

 

Розробки 

заходів 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

матеріалів, їх 

використання у 

навчально-виховному 

процесі. 

Заходи до відзначення  

Дня української 

писемності та мови (27.10) 

за окремим планом. 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

59.  Акція «Милосердя» до дня 

людей похилого віку             

«Не залишайся осторонь». 

 ЗДНВР. 

Класні 

керівники 

Фотозвіт  

60.  1. Виховні години: 

«Я хочу стати кращим» – 1 

кл. 

«Дбай про інших» – 2 

кл. 

«Дисципліна і культура» 

– 3 кл. 

«Віра у себе» – 4 кл. 

«Сам собі вихователь» – 5 

кл. 

«Пізнай себе» – 6 кл. 

«Світ моїх почуттів» – 7 

кл. 

«Створення життєвого 

проєкту саморозвитку» – 

8к 

«Вміння бути самим 

собою» – 9- кл. 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР. 

Класні 

керівники 

Матеріал

и  

Розробки  

заходів 

 

61.  Рольова гра «Золоте правило 

ввічливості» (1-4 класи) 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

62.  Гра-експрес «Цінності моєї 

родини» (5-9класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

63.  Акція привітання вчителів 

– ветеранів педагогічної 

праці «Бажаємо щастя Вам 

ще на стонадцять літ» 

01.10.2023 ЗДНВР, 9 

клас 

Розробка 

заходу 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

64.  День  Вчителя «Зоря 

любові і добра, дитячих 

душ хранитель». День 

самоврядування. 

01.10.2023 ЗДНВР, 

учнівське 

самоврядув

ання 

Розробка 

заходу 

 

65.  Спортивні змагання 

«Козацькі розваги» ( 5-9 

класи) до Дня Козацтва 

01.10.2023 Вчителі 

фізичного 

виховання 

 

Сценарій 

Фотозвіт 

 

66.  Класні свята «Вітаємо 

майбутніх захисників 

Вітчизни» 

01.10.2023 Класні 

керівники 

Фотозвіт  

67.  Конкурс малюнків (до 

Міжнародного Дня 

хуожника). 

01.10.23 Вчтель 

образотворч

ого 

мистецтва 

 

Сценарій 

Фотозвіт 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

68.  Проведення шкільного 

конкурсу серед учнів на 

кращий інформаційно-

просвітницький матеріал 

про здоровий спосіб життя 

(листівки, плакати, 

буклети, літературні твори 

тощо) 

Протягом 

жовтня 

ЗДНВР. 

Класні 

керівники 

Матеріал

и 

 

69.  Акція «Молодь проти 

наркотиків» 

Протягом 

жовтня 

Класні 

керівники 

Матеріал

и 

 

70.  Бесіда «Правила 

харчування» (з учнями 1-

4-х класів). 

Упродовж 

місяця 

 Медична 

сестра 

Інформа

ція 

 

71.  Рейд «Геть паління! Ми 

здорове покоління» 

Упродовж 

місяця 

Медична 

сестра 

Соціальний 

педагог 

Педагог-

організатор, 

АУМ 

Інформа

ція 

 

72.  Бесіда  «Про правильну 

осанку й профілактику 

сколіозу»  

Упродовж 

місяця 

Медична 

сестра 

Класні 

керівники 

Інформа

ція 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

73.  Прибирання класів, 

пришкільних територій. 

 Класні 

керівники 

  

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

74.  Проект «Моя сім’я» ( 

розповіді учнів про своїх 

батьків) 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Матеріал

и  

 

75.  Зустрічі учнів школи з 

успішними батьками (у 

професії, у родині тощо) 

Упродовж 

місяця 

Дирекція 

Класні 

керівники 

Матеріал

и  

 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

76.  Тиждень профілактики 

шкідливих звичок  

( за окремим планом) - 

зустрічі з представниками 

правоохоронних органів 

та лікарями; - тематичні 

виховні заходи 

Останній 

тиждень 

жовтня 

ЗДНВР. 

Педагог-

організатор 

Соціальний 

педагог 

Класні 

керівники 

План 

заходів 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

77.  Засідання методичного 

об’єднання класних 

керівників  

Останній 

тиждень 

жовтня 

ЗДНВР 

 

Протоко

л 

 

78.  Психолого-педагогічний 

семінар щодо формування 

ненасильницької моделі 

поведінки, профілактики 

булінгу. 

 Соціальний 

педагог 

Матеріал

и 

 

79.  Взаємовідвідування 

позакласних заходів ( за 

окремим графіком) 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформа

ція 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

80.  Аналіз організації 

превентивного виховання 

учнів у закладі освіти 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

81.  Контроль стану виховної 

роботи у 2-х  та 5-х класах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

82.  Контроль проведення 

позакласних заходів, 

участі у шкільних заходах 

Упродовж 

місяця 

ЗВР Аналітич

на 

довідка 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

83.  Контроль стану організації 

роботи  соціального 

педагога з батьками 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

84.  Контроль виконання 

плану виховних заходів з 

дітьми та учнівською 

молоддю під час шкільних 

осінніх канікул 

Упродовж 

канікул 

ЗВР Аналітич

на 

довідка 

 

85.  Контроль класних 

журналів (сторінки обліку 

проведення бесід, заходів з 

безпеки життєдіяльності) 

 ЗВР Інформа

ція 
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ІІІ. Тематичний період (листопад) 

Місячник превентивного виховання 

 

Девіз:  «Людина у цьому світі лиш добро повинна творити» 

Мета: прищеплювати й розвивати в учнів моральні почуття , переконання і 

потреби поводити себе згідно з моральними нормами , що діють в суспільстві; 

спрямовувати виховну роботу з учнями на опанування духовною культурою 

людства, нації, найближчого соціального оточення; вчити наслідувати кращі 

моральні зв’язки своєї родини, українського народу, загальнолюдських 

моральних цінностей. 

8 листопада – Архистратига Михаїла. 

9 листопада – День книги рекордів Гіннеса.  

10 листопада – Всесвітній день науки.  

16 листопада – Міжнародний день толерантності.  

17 листопада – Міжнародний день відмови від паління.  

21 листопада – Ведення в храм Пресвятої Богородиці. 

21 листопада – День Гідності та Свободи.  

25 листопада – День пам’яті жертв Голодомору.  

30 листопада – День домашніх тварин.  

 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальни

й 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

86.  Рейди-перевірки 

відвідування учнями 

навчальних занять.  

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР   
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальни

й 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

87.  Рейди-перевірки запізнень 

учнів на навчання. 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР, 

центр 

Правопорядк

у 

Інформац

ія 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

88.  Проведення виховних 

годин на патріотичну 

тематику 

 Класні 

керівники 

Інформац

ія 

 

89.  Заходи  щодо вшанування 

пам’яті жертв голодомору 

та політичних репресій : 

- Всеукраїнська акція 

«Засвіти свічку» 

- Організація і проведення 

тематичних уроків, лекцій, 

засідань круглих столів, 

конференцій з метою 

поглибленого вивчення 

причин і наслідків 

голодоморів та політичних 

репресій 

- Оформлення виставок 

учнівських робіт по 

дослідженню голодоморів 

та політичні репресії 

 

 

 

 

 

 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР 

Класні 

керівники, 

вчителі 

історії, 

Центр 

дозвілля 

Інформац

ія 

 

90.  Заходи щодо відзначення 

Дня гідності і свободи   

 Класні 

керівники 

ЗДНВР, 

Центр добрих 

справ 

Інформац

ія 

 

 

91.  Заняття школи активу. 

Майстер-клас «Прийняв 

рішення – виконуй! 

Доручив іншим – довіряй!» 

 Лідер  

учнівськогоса

моврядування

, ЗДНВР 

Розробка 

заходу 

 

92.  Години громадянськості 

«Заради щастя і свободи» 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Інформац

ія 

Розробки 

заходу 

 

93.  Фотоконкурс “Україна -

перлина” 

Перший 

тиждень 

місяця 

Центр 

дозвілля, 

прес – центр 

Фотозвіт  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальни

й 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

гімнаії, 

ЗДНВР 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

94.  1. Виховні години: 

«На кого ти хочеш бути 

схожим?» – 1 кл. 

«Цінуй свій час і час 

інших» – 2 кл. 

«Мої права та обов'язки» – 

3 кл. 

«Дотримання шкільної 

етики» – 4 кл. 

«Повір у себе» – 5 кл. 

«Хто живе поруч зі мною?» 

– 6 кл. 

«Українська вдача» – 7 кл.  

«Що зі мною 

відбувається?» – 8 кл. 

«Що таке самовиховання, 

самооцінка, 

самореалізація?» – 9 кл. 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Матеріал

и  

Розробки  

заходів 

 

95.  Заходи щодо відзначення 

Міжнародного дня 

толерантності та 

інклюзивної освіти (за 

окремим планом): 

- Загальношкільна акція 

«Толерантність врятує світ» 

 ЗДНВР, 

Класні 

керівники,  

 соціальний 

педагог,  

центр добрих 

справ 

Інформац

ія 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

96.  Фотовернісаж стіннівок « З 

класом класно!». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Фото  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

97.  Заходи до Міжнародного 

дня відмови від паління.  

17.11.2023 ЗДНВР. 

Класні 

керівники, 

центр 

правопорядку 

 

Фотозвіт 

Розробки 

заходів 

 

98.  Бесіда «Здорові очі – вікна у 

світ». 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична. 

Інформац

ія 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальни

й 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

Класні 

керівники 

99.  Конкурс на кращу 

годівничку  

«Годівничка для синички». 

 Класні 

керівники 

Центр добрих 

справ 

Фотозвіт 

  

 

100.  Бесіда «Профілактика 

ковіду» 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична, 

класні 

керівники 

 

 

Інформац

ія 

 

101.  Профілакти ГРЗ Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична, 

класні 

керівники 

Інформац

ія 

 

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

102.  Конкурс «Бджілка мала, але 

й та працює» (1-2 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

103.  Рольова гра «Усі професії 

хороші – вибирай на смак» 

(3-4 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

104.  Ігрове спілкування «У світі 

професій» (5-9класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

105.  Робота з батьками, діти 

яких порушують поведінку 

та пропускають заняття без 

поважних причин. 

 ЗДНВР. 

соціальний 

педагог, 

класні 

керівники 

 

 

 

Інформац

ія  

 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

106.  Акція «16 днів проти 

насильства»(за окремим 

планом) та 

 ЗДНВР, 

соціальний 

педагог,  

План 

заходів 

Фотозвіт 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальни

й 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

Тиждень прав дитини 

«Права людини 

починаються з прав 

дитини» (за окремим 

планом):  

- шкільний  конкурс-

виставка плакатів та 

малюнків «Ми і наші 

права» 

Класні 

керівники, 

 

107.  Провести цикл бесід з 

правового виховання:  

- Особливості 

відповідальності 

неповнолітніх 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Фотозвіт  

108.  Організувати роботу 

книжкової виставки  

"Права, обов'язки людини і 

громадянина". Зустрічі в 

бібліотеці 

Упродовж 

місяця 

Бібліотекар Фотозвіт  

109.  Засідання прес центру 

гімназії, центру усішного 

навчання з питань 

проведення Тижня права, 

затвердження плану його 

проведення 

ІІІ тиждень  

Учнівське 

самоврядуван

ня 

Протокол  

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

110.  Взаємовідвідування 

позакласних заходів з 

метою обміну досвідом 

роботи, поширення 

передового педагогічного 

досвіду, надання допомоги 

в роботі 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформац

ія 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

111.  Аналіз організації 

національно-патріотичного 

виховання учнів у закладі 

освіти 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

112.  Контроль стану виховної 

роботи у 1-х  та 6-х класах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповідальни

й 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

113.  Контроль проведення 

позакласних заходів, участі 

у шкільних заходах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

114.  Контроль виховної роботи 

вчителів, що атестуються 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформац

ія 
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ІV. Тематичний період (грудень) 

 

 Місячник правових знань і правової пропаганди 

 
 

      Девіз: «Я маю право!». 

      Мета: активізація роботи щодо формування у дітей та учнівської молоді 

правової культури та ціннісного ставлення до себе й до інших; формування 

правової свідомості, системи правових уявлень і переконань у школярів; 

вироблення навичок відповідальної поведінки підростаючого покоління на 

основі сформованості превентивного світогляду, здатності супротиву до 

негативних впливів соціального середовища; прищеплення учням поваги до 

прав і свобод людини, забезпечення знання й виконання ними законів; 

підвищення рівня правової культури учнів; здійснення інформаційно-

просвітницької та профілактичної діяльності, спрямованої на попередження 

вчинення правопорушень неповнолітніми, попередження асоціальних проявів 

серед школярів; виховання в учнів інтересу до активної суспільної діяльності в 

межах правового поля. 

1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом.  

6 грудня – День святого Миколая. День Збройних Сил України.  

7 грудня – День української хустки. 

10 грудня – День прав людини.  

11 грудня – Міжнародний день гір.  

14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС.  

25 грудня – Різдво (за західним обрядом).  

26 грудня – Собор Пресвятої Богородиці.День подарунків. Свято 

сюрпризів, подарунків, уваги і небайдужості.  

31 грудня – Щедрий вечір.  

 

  

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

узагальнен

ня 

Відмітка 

про 

виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

115.  Скласти план виховної 

роботи на період зимових 

канікул 

До 

24.12.2023 

ЗДНВР План 

роботи 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

узагальнен

ня 

Відмітка 

про 

виконання 

116.  Організація і проведення 

заходів під час зимових 

канікул (за окремим планом) 

 Класні 

керівники 

ЗДНВР 

Розробки 

заходів 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

117.  Соціально-філософські 

бесіди «Суспільне і 

громадянське призначення 

особистості» (8-9 класи) 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Матеріали  

Розробки  

заходів 

 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

118.  1.Виховна години: 

«Що означає бути 

вихованою людиною?» – 1 

кл. 

«Буду гідним скрізь і всюди, 

щоб нести вам радість, 

люди!» – 2 кл.  

«Вчимося бути добрими 

людьми» – 3 кл. 

«Твої норми поведінки» – 

4 кл. 

«Мовленнєвий етикет» – 5 

кл. 

«Дерево з коріння 

починається, а людина  - з 

сім’ї» – 6 кл. 

«Моє спілкування з 

людьми» – 7 кл. 

«Як жити в мирі з людьми» 

– 8 кл.  

«Цінності моєї родини» – 9 

кл. 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Матеріали  

Розробки  

заходів 

 

119.  Акція «Серце до серця» ( 

подарунки до Дня Миколая 

дітям воїнам ЗСУ, сиротам, 

ПБП) 

06.12.2023-

12.12.2023 

ЗДНВР Інформаці

я 

Фотозвіт 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

120.  День замовлень подарунків 

Миколаєві 

 ЗДНВР 

 

Фотозвіт  

121.  Змагання «Ми – майбутні 

захисники» до Дня Збройних 

Сил України.  

06.12.2023 ЗДНВР, 

вчителі 

фізичної 

культури, 

Сценарій  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

узагальнен

ня 

Відмітка 

про 

виконання 

центр 

дозвілля 

122.  Майстерня св. Миколая 

«Поринь у казочку зимову». 

Конкурс на краще 

оформлення класної кімнати 

та приміщень школи 

06.12.2023 Центр 

дозвілля, 

прес – 

центр 

гімназії, 

ЗДНВР 

Фотозвіт  

123.  Виставка композицій 

«Зимовий вернісаж» 

17.12.2023 Класні 

керівники

, вчителі 

трудового 

навчання 

Фотозвіт  

124.  Новорічні  та різдвяні свята  

(згідно окремого графіка) 

 ЗДНВР, 

класні 

керівнки, 

члени 

учнівсько

го 

самовряду

вання 

Сценарій  

125.  Організація та проведення 

конкурсів: 

- «Ялинкові іграшки»; 

- «Різдвяні листівки». 

 Члени 

учнівсько

го 

самовряду

вання 

,зДНВР 

Фотозвіт  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

126.  Година милування «Віч-на-

віч з природою» (1-2 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

127.  День толерантності -   

порозуміння з ВІЛ-

позитивними людьми «Твоє 

життя – твій вибір»: 

- Виставка малюнків, 

стіннівок, плакатів 

«Стежинами здорового 

способу життя» 

01.12.23 Класні 

керівники

, 

Цент 

добрих 

справ 

 

Фотозвіт 

Матеріали 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

узагальнен

ня 

Відмітка 

про 

виконання 

- Тематичні перерви «Зроби 

свій вибір на користь життя»

   

128.  Екологічний турнір «Знай, 

люби, бережи!» (3-4 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

129.  Брейн-ринг «Земля – наш 

дім» (5-9класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

130.  Екологічний десант 

«Нагодуй птахів». 

Упродовж 

місяця   

Класні 

керівники 

Фотозвіт  

131.  Лекція «Як не захворіти на 

грип?» 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична, 

Класні 

керівники 

Інформаці

я 

 

 ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

132.  Тиждень психології та 

соціальної підтримки  (за 

окремим планом) 

11.12.2023– 

15.12.2023 

Практичн

ий 

психолог, 

Соціальни

й педагог 

План 

заходів 

Звіт 

 

133.  Провести тиждень 

профорієнтації в школі 

Упродовж 

місяця 

Соціальни

й педагог 

План 

заходів 

Звіт 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

134.  Класні батьківські збори Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Протокол   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

135.  Заходи Тижня права до 

Міжнародного Дня прав 

людини «Я і закони моєї 

держави» (за окремим 

планом): 

- Єдиний день інформування 

про чинне законодавство 

«Захист прав людини» 

- Тематичні уроки «Гордість 

моєї країни», «Ти – людина, 

громадянин», «Мораль і 

закон», «Якщо ти учасник 

08.12.23 ЗДНВР. 

Соціальни

й педагог 

Вчитель 

правознав

ства 

План 

заходів 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповіда

льний 

Форма 

узагальнен

ня 

Відмітка 

про 

виконання 

дорожнього руху, будь 

уважний і дисциплінований» 

- Круглі столи «Права 

людини: від шкільних 

зошитів до реального 

життя», «Право – утілення 

добра і справедливості» 

- Диспут «Які права мені 

потрібні в школі» 

- Лекції «Пустощі та 

кримінальна 

відповідальність», «Що таке 

правомірна поведінка?» 

- Участь у турнірі юних 

правознавців 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

136.  Підведення підсумків роботи 

за І семестр МО класних 

керівників, корекція плану 

на другий семестр 

22.12.2023 ЗДНВР Протокол  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

137.  Аналіз стану роботи класних 

керівників щодо 

профілактичної роботи з 

попередження дитячого 

травматизму 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітичн

а довідка 

Наказ 

 

138.  Аналіз стану   виховної 

роботи за І семестр   

2023/2024 навчального року 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітичн

а довідка 

Наказ 

 

139.  Контроль стану виховної 

роботи у 3-4-х   класах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітичн

а довідка 

 

140.  Контроль проведення 

позакласних заходів, участі у 

шкільних заходах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітичн

а довідка 

 

141.  Контроль виховної роботи 

вчителів, що атестуються 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформаці

я 

 

142.  Контроль класних журналів ( 

сторінки обліку проведення 

бесід, заходів з безпеки 

життєдіяльності) 

28.12.2023 ЗДНВР Інформаці

я 
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V. Тематичний період (січень) 

 

 

 

Морально-етичного виховання 
  

               Девіз: «Від культури особистості до культури нації»  

              Мета: Формування громадської свідомості; виховання в учнів чуйності, 

чесності, правдивості, справедливості, гідності, толерантності, милосердя, 

взаємодопомоги, товариськості, співпереживання, щирості. 

1 січня – Обрізання Господнє. Новий Рік; 

6 січня – Богоявлення. Водохреща. 

15 січня – Всесвітній день снігу. 

17 січня – День дітей-винахідників. 

20 січня – День Автономної Республіки Крим; 

21 січня – Міжнародний день обіймів. 

22 січня – День Соборності і свободи України; 

26 січня – Всесвітній день митниці; 

27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту; 

29 січня – День пам’яті Героїв Крут, День працівника пожежної охорони. 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

143.  Погодити плани виховної 

роботи класних керівників на 

ІІ семестр 

До 

15.01.2024 

ЗДНВР Плани 

роботи 

 

144.  Погодити плани гурткової 

роботи   на ІІ семестр 

До 

15.01.2024 

ЗДНВР Плани 

роботи 

 

145.  Скласти та погодити графік 

проведення: відкритих 

виховних заходів, виховних 

годин,  роботи гуртків, 

До 

15.01.2024 

ЗДНВР Плани 

роботи 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

проведення бесід з безпеки 

життєдіяльності 

146.  Поновлення та доповнення 

списків учнів, що потребують 

особливого  педагогічного 

контролю 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Списки  

147.  Організувати чергування 

учнів в закладі освіти на ІІ 

семестр 

До 

15.01.2024 

ЗДНВР Графік  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

148.  Заходи  щодо відзначення 

Дня Соборності та Свободи 

України : 

- Тематичні уроки з історії 

України «Соборна Україна – 

одвічна мрія народу», 

«Українці у боротьбі за 

створення власної держави», 

«Сонце Соборності» 

- Лекції «Роль Грушевського у 

створенні УНР» 

- Бесіди «День Соборності – 

національне свято України» 

-Семінари «Розвиток ідеї 

Соборності», «Шлях до 

незалежності» 

- Усні журнали «УНР як крок 

до незалежності України» з 

метою висвітлення проблеми 

становлення нероздільної 

самостійної української 

держави на початку ХХ 

століття 

- Уроки громадянської освіти 

«День Соборності – 

національне свято України». 

22.01.2024 ЗДНВР.  

Класні 

керівник

и 

Члени 

учнівськ

ого 

самовряд

ування 

        Звіт   

149.  Заняття активу закладу освіти. 

Тренінгове заняття 

«Мистецтво створення 

команди». 

ІІІ 

тиждень. 

ЗДНВР Інформація  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

150.  Патріотична акція до Дня 

Соборності України «В день 

злуки   візьмемось за руки». 

22.01.2024 Класні 

керівник

и 

Учнівськ

е 

самовряд

ування. 

Звіт   

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

151.  Виховні години на морально-

духовні теми: 

«Що таке справжня дружба» 

(1-4 класи); 

«Моральні цінності» (5-9); 

 

Протягом 

січня 

Класні 

керівник

и 

План 

заходів  

Звіт  

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

152.  Рольова гра «Йдемо до 

театру» (1-4 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівник

и 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

153.  Літературна експедиція. 

Створення збірки власних 

казок, легенд (2-7 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівник

и 

Збірка  

154.  Рольова гра «Позитив і 

негатив  спілкування в Чаті» 

(8-9класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

 

Класні 

керівник

и 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

155.  Бесіда «Грип, ковід та їх 

профілактика». 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична 

Інформація   

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

156.  Організація і презентація 

тематичної виставки 

літератури  у шкільній 

бібліотеці «Вибір професії. 

Ким стати?» 

Упродовж 

місяця 

Бібліоте

кар 

Соціальн

ий 

педагог 

Прес-

центр 

гімназії 

Інформація   
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальненн

я 

Відмітка 

про 

виконанн

я 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

157.  Індивідуальні консультації 

для батьків 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівник

и 

Інформація   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

158.  Провести цикл бесід з 

правового виховання:  

- Захищеність особи у 

правовій державі. Презумпція 

невинності. 

Упродовж 

місяця 

Вчитель 

правозна

вства 

Інформація   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

159.  Проведення наради з питань 

корекції планування класними 

керівниками виховної роботи 

з учнями на ІІ семестр 

15.01.2024 ЗДНВР Протокол  

160.  Інформаційна хвилинка для 

класних керівників «Скринька 

невирішених питань» 

15.01.2024 ЗДНВР Протокол  

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

161.  Контроль стану виховної 

роботи у 4-х   та 7-х  

Січень ЗДНВР  Довідка  

162.  Контроль проведення 

позакласних заходів, участі у 

шкільних заходах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітична 

довідка 

 

163.  Контроль виховної роботи 

вчителів, що атестуються 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформація  
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VІ. Тематичний період (лютий) 

 

 

 

Місячник естетичного виховання 
  

       Девіз: «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!» 

      Мета: дбати про художньо-естетичну освіченість та вихованість особистості ; 

виховувати в молоді естетичні погляди, смаки , які ґрунтуються на народній естетиці 

та на кращих надбаннях цивілізації ; працювати над виробленням умінь в учнів 

власноручно примножувати культурно-мистецькі надбання народу , відчувати й 

відтворювати прекрасне в повсякденному житті. 

2 лютого – Стрітення Господнє. День бабака.  

7 лютого – День безпечного інтернету.  

11 лютого – Міжнародний день жінок і дівчат у науці.  

14 лютого – День усіх закоханих.  

16 лютого – День єднання. 

17 лютого – День спонтанного прояву доброти.  

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні.  

21 лютого – Міжнародний день рідної мови.  

24 лютого 2022 року – Початок російської війни проти України. 

25 лютого – День народження Лесі Українки. 

 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальн

ення 

Відмітка 

про 

виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

164.  Рейди-перевірки відвідування 

учнями навчальних занять.  

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР. 

 

Інформа

ція 

 

165.  Рейди-перевірки запізнень 

учнів на навчання. 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР, 

центр 

правопор

ядку 

 

Інформа

ція 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальн

ення 

Відмітка 

про 

виконання 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

166.  Заходи  щодо відзначення Дня 

вшанування учасників 

бойових дій  на території 

інших держав  

 ЗДНВР. 

Центр 

добрих 

справ 

,прес –

центр 

гімназії 

Класні 

керівник

и 

Інформа

ція 

 

167.  Заходи  щодо відзначення 

річниці з Дня народження Лесі 

Українки 

Відповідно 

Плану 

проведення 

Вчителі 

українсь

кої мови 

та 

літерату

ри  

План 

заходів 

 

168.  Заходи  щодо відзначення Дня 

Героїв Небесної Сотні. 

20.02.2024  ЗДНВР. 

Члени 

учнівськ

ого 

самовряд

ування 

Класні 

керівник

и 

Інформа

ція 

 

169.  Заходи  щодо відзначення 

другої річниці війни з росією. 

23.02.2024 ЗДНВР. 

Члени 

учнівськ

ого 

самовряд

ування 

Класні 

керівник

и 

Інформа

ція 

 

170.  Заняття школи активу. 

Консультаційний пункт «Знаю 

права! Виконую обов’язки!» 

23.02.2024 Центр 

успішого 

навчання

, ЗДНВР 

Розробк

а заходу 

 

171.  Заходи до Міжнародного дня 

Рідної мови ( за окремим 

планом проведення). 

21.02.24 Вч. укр. 

мови 

Фотозві

т 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальн

ення 

Відмітка 

про 

виконання 

 

 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

172.  1. Виховні години: 

«Ми – українці» – 1 кл.;«Я – 

син своєї землі» – 2 кл.; 

«Моральні цінності мого 

народу» – 3 кл. 

«Я – громадянин України і 

пишаюсь цим» – 4 кл. 

«Твоя активна життєва 

позиція» – 5 кл. 

«Я – моя родина – Україна» – 6 

кл. 

«Виховуємо лідерські якості» 

– 7 кл. 

«Українська вдача» – 8 кл. 

«Твоя правова культура» – 9  

кл. 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівник

и 

Розробк

и заходу 

Фотозві

т 

 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

173.  День Святого Валентина 

(за окремим планом) 

14.02.2024 Члени 

учнівськ

ого 

самовряд

ування, 

ЗДНВР 

Класні 

керівник

и 

Сценарі

й 

 

174.  День відкритих дверей для 

випускників. 

ІІІ тиждень Дирекція Інформа

ція 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

175.  Акція «Турбота про птахів» Упродовж 

місяця 

Члени 

учнівськ

ого 

самовряд

ування, 

ЗДНВР 

Фотозві

т 

 

176.   Заходи в рамках відзначення 

Всесвітнього дня безпеки 

Інтернету ( за окремим планом) 

І тиждень Вчитель 

інформат

ики, 

члени 

Фотозві

т 

План 

заходів  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальн

ення 

Відмітка 

про 

виконання 

учнівськ

ого 

самовряд

ування. 

177.  Спортивні змагання  «У царстві 

Снігової королеви» (1-2 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівник

и 

Розробк

и заходу 

Фотозві

т 

 

178.  Інформаційні хвилинки 

«Паління: данина моді, звичка, 

хвороба» (6-9 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Члени 

учнівськ

ого 

самовряд

ування 

Розробк

и заходу 

Фотозві

т 

 

179.   Цикл лекцій: 

1. Забруднення продуктів 

харчування та питної 

води. Його вплив на 

здоров’я людини. 

2. Захворювання органів 

дихання та профілактика 

цих хвороб. 

3. Хвороби шлунково-

кишкового тракту та їхня 

профілактика. 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична, 

Прес – 

центр 

гімназії 

Інформа

ція  

 

180.  Інформаційні повідомлення 

«Куріння чи здоров’я – 

вибирайте самі». 

 

 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична  

центр 

правопор

ядку 

Інформа

ція  

 

181.  Бесіда «Туберкульоз – чума 

ХХІ століття Інформація» 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична  

  

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

182.  Тиждень профорієнтації «Від 

маленьких справ – до великих 

звершень» ( за окремим 

планом) 

19.02.2024 – 

23.02.2024 

Соціальн

ий 

педагог 

Члени 

учнівськ

ого 

План 

заходів 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відповід

альний 

Форма 

узагальн

ення 

Відмітка 

про 

виконання 

самовряд

ування 

 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

183.  Уявна подорож «Культура 

харчування» (1-4 класи) 

Упродовж 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівник

и 

Розробк

и заходу 

Фотозві

т 

 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

184.  Тематичні бесіди «Торгівля 

людьми в сучасному світі» 

Протягом 

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівник

и 

Розробк

и заходу 

Фотозві

т 

 

185.  Круглий стіл з працівниками 

служби у справах дітей. 

Протягом 

місяця 

ЗДНВР Фотозві

т  

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

186.  Нарада для класних керівників, 

поповнення методичної 

скарбнички. 

ІV тиждень ЗДНВР Розробк

и заходу 

Фотозві

т 

 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

187.  Контроль стану виховної 

роботи у 8-х   та  9-х класах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналіти

чна 

довідка 

 

188.  Контроль проведення 

позакласних заходів, участі у 

заходах закладу освіти 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналіти

чна 

довідка 

 

189.  Контроль виховної роботи 

вчителів, що атестуються 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформа

ція 
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VІІ. Тематичний період (березень) 

 

 
 

Місячник родинного виховання 
 

               Девіз: «Роде наш красний, роде наш прекрасний». 

               Мета: Залучити батьків , усіх дорослих членів родини у виховний процес як 

рівноправних учасників ; формування педагогічної культури сучасної сім’ї та 

допомога батькам у їхній психолого –педагогічній самостійності ; розвиток інтересів 

до традицій свого народу , своєї родини . 

1 березня – Всесвітній день цивільної оборони; 

3 березня – Всесвітній день письменника; 

8 березня – Міжнародний жіночий день; 

9 березня – День народження Тараса Шевченка. 

10 березня – День смерті Шевченка. 

21 березня – Всесвітній день поезії; 

22 березня – Всесвітній день водних ресурсів. 

24 березня – Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю на 

туберкульоз; 

26 березня – День Національної Гвардії; 
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27 березня – Міжнародний день театру. 

28 березня – Звільнення Ірпеня. 

31 березня – Пасха. Звільнення Бучі. 

 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка про 

виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

190.  Скласти план виховної 

роботи на період весняних 

канікул 

До 

18.03.2024 

ЗДНВР План 

роботи 

 

191.  Організація і проведення 

заходів під час весняних 

канікул ( за окремим 

планом) 

 Класні 

керівники 

Розробки 

заходів 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

192.  Заходи  щодо відзначення 

річниці з дня народження  

Т.Г.Шевченка «Скарби 

безсмертного Кобзаря» (за 

окремим планом) 

07.03.2024 

– 

11.03.2024 

Класні 

керівники 

Вчителі 

мовники 

ЗДНВР, 

члени 

учнівського 

самоврядув

ання 

Фотозвіт 

План 

заходів  

 

193.  Семінари, присвячені 

життю та діяльності 

видатного сина 

українського народу 

Т.Шевченка, за темами: 

 «Значення творчості 

Великого Кобзаря в 

українські та світовій 

культурі». 

 «Борець, поет усіх 

часів і народів…». 

 «Слово Шевченка не 

вмре, не поляже». 

 «Володар царства 

національного духу і 

культури». 

березень, 

2024 

Учителі - 

суспільно – 

гуманітарно

го напрямку 

Розробка 

заходу 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка про 

виконання 

 «Тарас Шевченко – 

виразник віковічних 

мрій і сподівань 

народу, символ 

українського народу, 

символ української 

нації». 

194.  Конференції: 

 «Культ народу в 

творчості 

Т.Г.Шевченка». 

 «Життєве 

призначення людини 

в поезії Тараса 

Шевченка». 

Березень 

2024 

Учителі - 

суспільно – 

гуманітарно

го напрямку 

Розробка 

заходу 

 

195.  Засідання «круглих столів»: 

 «Внесок Тараса 

Шевченка у розвиток 

вітчизняної 

культури». 

Березень 

2024 

Учителі - 

суспільно – 

гуманітарно

го напрямку 

Розробка 

заходу 

 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

196.  1. Виховні години: 

«Як фарбами передати свій 

настрій» – 1 кл. 

«Вчимося етикету» – 2 кл. 

«Культура поведінки: ідемо 

до театру (музею, 

кінотеатру, цирку, на 

виставку тощо) – 3 кл. 

«Як слухати музику» – 4 

кл. 

«Люби музику — вона 

облагороджує   думки   і   

почуття» – 5 кл. 

«Мистецтво та мої емоції» 

– 6 кл. 

«Культурна людина. Яка 

вона?» – 7 кл. 

Протягом  

місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка про 

виконання 

«Духовність особистості і 

мистецтво» – 8 кл. 

«Мої захоплення» – 9 кл. 

197.  «День добрих сюрпризів», 

присвячений Міжнародного 

дня щастя 

18.03. 

2024 

Члени 

учнівського 

самоврядув

ання 

План  

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

198.  До Міжнародного жіночого 

дня «Вклонімось жінці до 

землі»: 

- Вітальний вернісаж «Вітає 

Березень крилатий жінок 

прекрасних із весняним 

святом» 

 

 

08.03.2024 

ЗДНВР, 

члени 

учнівського 

самоврядув

ання, 8,9 

клас 

Сценарій 

Інформац

ія 

Фотозвіт 

 

199.  Конкурси читців поезій 

Лесі Українки та Т.Г. 

Шевченка. 

Початок 

березня 

Вчителі 

української 

мови 

Інформац

ія 

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

200.  Тематичний захід до 

Всесвітнього дня Землі 

«Земля – наш спільний 

дім». 

Кінець 

березня 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

201.  Лекція  “ Як попередити 

шкідливі звички” 

Протягом 

місяця 

Сестра 

медична 

Інформац

ія  

 

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

202.  Зустрічі з успішними 

людьми. 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Фотозвіт   

203.  Психологічні години з 

профорієнтації: 

- 7 клас: «Коли робота 

приносить радість» 

- 8 клас: «Ти і ринок праці» 

- 9 клас: «Трудові канікули» 

 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Соціальний 

педагог 

Фотозвіт   

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

204.  Родинні свята до Дня 

Матері 

Упродов

ж місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідаль

ний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка про 

виконання 

205.  Правова абетка в малюнках 

«Школа прав дитини» 

Упродовж 

місяця 

Члени 

учнівського 

самоврядув

ання,  

прес-центр 

гімназії 

Виставка   

206.  Зустрічі з представниками 

ювенальної поліції 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Фотозвіт   

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

207.  Засідання круглого столу з 

класними керівниками 

18.03.2024 ЗДНВР Розробка 

заходу 

 

208.  Взаємовідвідування 

позакласних заходів з 

метою обмін досвідом 

роботи, поширення 

передового педагогічного 

досвіду, надання допомоги 

в роботі 

 

 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформац

ія 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

209.  Контроль стану виховної 

роботи у 9 класі 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

210.  Контроль проведення 

позакласних заходів, участі 

у шкільних заходах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

211.  Контроль виховної роботи 

вчителів, що атестуються 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформац

ія 

 

212.  Контроль класних журналів 

( сторінки обліку 

проведення бесід, заходів з 

безпеки життєдіяльності) 

26.03.202

4 

ЗДНВР Інформац

ія 
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VІІІ. Тематичний період (квітень) 

Місячник ціннісного ставлення до природи та екологічного 

виховання 
 

               Девіз: «Майбутнє планети в наших руках» 

               Мета: Формування в учнів екологічної культури , усвідомлення себе 

частиною природи ; виховання почуття відповідальності за природу як національне 

багатство , як основу життя на Землі ; залучення вихованців до активної екологічної 

діяльності ; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди 

природі. 

1 квітня – День сміху; 

2 квітня – День геолога; 

4 квітня – Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки, Міжнародний 

день інтернету. 

7 квітня – Всесвітній день здоров’я; 

12 квітня – День працівників ракетно-космічної галузі України, Всесвітній день 

авіації та космонавтики; 

15 квітня – День карного розшуку, День довкілля; 

17 квітня – День працівників пожежної охорони України; 

18 квітня – Міжнародний день пам’яток і визначних місць, День пам’яток історії 

та культури; 

22 квітня – Міжнародний день Землі. 

23 квітня – Всесвітній день книги, Всеукраїнський день психолога; 

26 квітня –Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу; 

29 квітня – Міжнародний день танцю, Міжнародний день ветеринарного лікаря; 

30 квітня – День прикордонника. 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідальн

ий 

Форма 

узагальне

ння 

Відміт

ка про 

викона

ння 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

213.  Рейди-перевірки відвідування 

учнями навчальних занять.  

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР, 

центр 

успішного 

навчання 

Інформа

ція 

 

214.  Рейди-перевірки запізнень учнів 

на навчання. 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР, 

центр 

правопорядк

у 

Інформа

ція 

 

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

215.  Заняття активу закладу освіти. 

Інформаційно-просвітницька 

компанія «Толерантність у 

шкільному колективі» 

ІVтиждень ЗДНВР, 

соціальний 

педагог 

Інформа

ція 

 

216.  Заходи  щодо відзначення 

річниці трагедії на ЧАЕС (за 

окремим планом) 

26.04.2024 ЗДНВР, 

класні 

керівники, 

цент 

дозвілля, 

добрих 

справ, прес – 

центр 

гімназії. 

План 

заходів 

 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

217.  1. Виховні години: 

«Абетка мистецтва» – 1 кл. 

«Світ казки» – 2 кл. 

«Малюю до картинної галереї» 

– 3 кл. 

«Мистецькі шедеври» – 4 кл. 

«Мистецькі уподобання моєї 

родини» – 5 кл. 

«Студія знавців поезії» – 6 кл. 

«Сьогодення і майбутнє 

України і української книги» – 7 

кл. 

«Театр у моєму житті» – 8 кл. 

«Подорож мережею Інтернет: 

відкриті наукові архіви, 

електронні бібліотеки, 

віртуальні музеї, світ 

електронних словників, 

Упродов

ж місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 



51  

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідальн

ий 

Форма 

узагальне

ння 

Відміт

ка про 

викона

ння 

електронна культура, 

термінологічні довідники» – 9 

кл. 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

218.  Веселковий тиждень позитиву 01.04.2024 

– 

05.04.2024 

Члени 

учнівського 

самоврядува

ння, ЗДНВР 

Сценарій  

Фотозвіт  

 

219.  Свято «Прощай, Букварику!  

(1 клас) 

ІІІ 

тиждень 

Класні 

керівники, 

члени 

учнівського 

самоврядува

ння 

Сценарій  

Фотозвіт  

 

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

220.  Заходи до Всесвітнього Дня 

здоров’я  

( за окремим планом) 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР.  

Вч. фізичної 

культури, 

класні 

керівники 

План 

заходів 

 

221.  Екологічний суботник, 

присвячений Міжнародному 

Дню рідної Землі 

19.04.2024 Класні 

керівнки, 

центр добрих 

справ 

Фотозвіт   

222.  Бесіда «Здоровий спосіб життя – 

основа довголіття» 

Упродовж 

місяця 

Сестра 

медична 

Інформа

ція  

 

223.  Відзначення Дня Землі 

а) акція «Парки - легені міст і 

сіл» 

б) акція, «Сміттєзвалищам – ні» 

в) акція «До чистих джерел» 

г) акція «Посади сад» 

г) інтелектуальна гра , 

«Веселковий 

дім природи» 

д) випуск екологічних листівок 

«Природа – наш дім». 

22.04.2024 ЗДНВР. 

Члени 

учнівського 

самоврядува

ння,  

класні 

керівники 

Інформа

ція  

 

224.  Тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності (за окремим 

планом). День ЦЗ. 

16.04.2024

- 

19.04.2024 

ЗДНВР 

 

Розробка 

заходу 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідальн

ий 

Форма 

узагальне

ння 

Відміт

ка про 

викона

ння 

 

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

225.  Ярмарок професій. Участь у 

міському профорієнтаційному 

заході 

Упродовж 

місяця 

Соціальний 

педагог 

Класні 

керівники 

Інформа

ція 

 

226.  Психологічні години 

«Психологічна підготовка до 

ДПА. Профілактика стресів» 

Упродовж 

місяця 

Практичний 

психолог 

Інформа

ція 

 

227.  Провести тиждень 

профорієнтації в закладі  

Упродовж 

місяця 

Педагог 

соціальний 

План 

заходів 

 

228.  Організовувати 

профорієнтаційні екскурсії до 

навчальних закладів міста, 

підприємств, організацій  

Упродовж 

місяця 

Педагог 

соціальний 

Інформа

ція 

 

229.   Приймати участь у проведенні 

підприємствами та навчальними 

закладами «Днів відкритих 

дверей» 

Упродовж 

місяця 

Педагог 

соціальний 

Інформа

ція 

 

230.  Провести перевірку реалізації 

намірів випускників, 

здійснювати аналіз 

попереднього 

працевлаштування 

Упродовж 

місяця 

Педагог 

соціальний 

Інформа

ція 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

231.  Організувати виставки робіт 

учнів та батьків «Сімейна 

творчість» 

Упродовж 

місяця 

Члени 

учнівського 

смоврядуван

ня,вчитель. 

трудового 

навч. 

Фотозвіт   

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

232.  Провести цикл бесід з 

правового виховання: 

- Про правила поводження в 

громадських місцях.  

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

вчитель 

правознавств

а 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 

 

233.  Міжнародний день просвіти з 

питань мінної небезпеки, 

Міжнародний день інтернету. 

04.04.24 Прес – центр 

гімназії 

Фотозвіт  
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідальн

ий 

Форма 

узагальне

ння 

Відміт

ка про 

викона

ння 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

234.  Наради , консультації для 

класних керівників 

22.04.2024 ЗДНВР Інформа

ція 

 

 

 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

235.  Контроль стану виховної роботи 

у 6 класі 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

236.  Контроль проведення 

позакласних заходів, участі у 

шкільних заходах 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

 

237.  Вивчення стану національно-

патріотичного виховання в 

закладі освіти 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 
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ІХ. Тематичний період (травень) 

 

 
Місячник військово-патріотичного виховання   

               Девіз: «З Україною у серці» 

               Мета: Виховання готовності до захисту державної незалежності і 

територіальної цілісності України, усвідомлення громадянського обов’язку із 

розвитку успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній. Розвиток 

прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між  усіма 

народами, етнічними, національними 

7 травня – День радіо; 

8 травня – День пам’яті та примирення в Україні; 

12 травня – Всесвітній день медичних сестер; 

12 травня (2-га неділя травня) – День матері; 

15 травня – Міжнародний день сімей; 

16 травня – День вишиванки 

20 травня – День Європи, День науки; 

21 травня – День пам’яті жертв політичних репресій; 

23 травня – День Героїв. День морської піхоти України; 

24 травня – День слов’янської писемності та культури; 

29 травня – Міжнародний день миротворців ООН; 

31 травня – Всесвітній день без тютюну. 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідал

ьний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

238.  Підготовка документації 

класних керівників на 

закінчення навчального року 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Звіти   

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ, ГРОМАДЯНСЬКЕ ВИХОВАННЯ 

239.  Заходи щодо відзначення Дня 

пам’яті та примирення, 

присвяченого пам’яті жертв 

Другої світової війни (за 

окремим планом) 

08.05.202

4 

ЗДНВР,  

класні 

керівники, 

члени 

учнівськог

План 

заходів 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідал

ьний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

о 

самовряду

вання 

240.  Заняття активу закладу освіти 

«Підводимо підсумки. 

Плануємо майбутнє» 

17.05. 

2024 

ЗДНВР Розробка 

заходу 

Інформац

ія 

 

241.  Заходи щодо відзначення Дня 

Європи; 

 Дня Героїв. 

 

20.05. 

2024 

23.05. 

2024 

ЗДНВР 

Класні 

керівники 

 

Інформац

ія, фото 

звіт 

 

242.  Відзначення Дня вишиванки 16.05. 

2024 

ЗДНВР, 

члени 

учнівськог

о 

самовряду

вання, 

класні 

керівники 

Інформац

ія 

 

МОРАЛЬНО-ДУХОВНЕ, ГУМАНІСТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

243.  1.Виховні години: 

«Країна добрих і ввічливих 

людей» – 1 кл. 

«Що значить робити добро 

людям?» – 2 кл. 

Основа культури людини - її 

охайність – 3 кл. 

«Будь вимогливим і ніжним: 

перед тобою природа!» – 4 кл. 

«Ми відповідаємо за тих кого 

приручили» – 5 кл. 

«Як стати цікавим» – 6 кл. 

«Є така професія – учень» – 7 

кл. 

«Чи багато людині треба?» – 8 

кл. 

«Ваш вибір:можу + хочу + 

треба» – 9 кл. 

 

 

Упродов

ж місяця 

(згідно 

розкладу) 

Класні 

керівники 

Розробки 

заходу 

Фотозвіт 
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідал

ьний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

244.  Свято Останнього дзвоника 31.05.2024 ЗДНВР, 

члени 

учнівськог

о 

самовряду

вання, 

класні 

керівники 

 

Сценарій  

ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ, ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ 

ЖИТТЯ 

245.  Екологічна акція, прибирання 

пришкільних територій, класів. 

Упродов

ж місяця 

Класні 

керівники 

Фотозвіт  

ТРУДОВЕ ВИХОВАННЯ, ПРОФОРІЄНТАЦІЯ 

246.  Організовувати 

профорієнтаційні екскурсії до 

навчальних закладів, 

підприємств, організацій  

Упродовж 

місяця 

 

Соціальни

й педагог, 

класні 

керівники 

Інформац

ія 

 

РОДИННЕ ВИХОВАННЯ 

247.  Індивідуальна робота з 

батьками учнів з питань 

оздоровлення школярів 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Інформац

ія  

 

248.  Вітальний калейдоскоп  до Дня 

матері «Нехай волошками 

цвітуть для Вас світанки». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Інформац

ія  

 

ПРАВОВЕ ТА ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ  

249.  Цикл профілактичних бесід «Я 

і літні канікули». Зустрічі з 

працівниками ювенальної 

превенції 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

Інформац

ія  

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА З ПЕДКАДРАМИ 

250.  Проведення консультацій для 

класних керівників з 

планування роботи на новий 

навчальний рік 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Інформац

ія 

 

251.  Творчі звіти класних 

керівників за підсумками 

навчального року та про 

виконання планів виховної 

роботи 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Звіти   
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№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконанн

я 

Відповідал

ьний 

Форма 

узагальне

ння 

Відмітка 

про 

виконання 

УПРАВЛІННЯ ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ. КОНТРОЛЬНО-АНАЛІТИЧНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

252.  Аналіз стану роботи класних 

керівників щодо 

профілактичної роботи з 

попередження дитячого 

травматизму за 2023/2024 

навчальний рік 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

Наказ 

 

253.  Аналіз стану роботи класних 

керівників щодо профілактики 

правопорушень  за 2023/2024 

навчальний рік 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

Наказ 

 

254.  Аналіз стану   виховної роботи 

за ІІ семестр   2023/2024 

навчального року 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Аналітич

на 

довідка 

Наказ 

 

255.  Контроль класних журналів ( 

сторінки обліку проведення 

бесід, заходів з безпеки 

життєдіяльності) 

27.05. 

2024 

ЗДНВР Інформац

ія 
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Х. Тематичний період (червень) 

 

 
  

Місячник цінності людини 
               Девіз: «Я - частинка Всесвіту» 

               Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку 

особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров’я (фізичного, 

психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих 

здібностей та талантів учнів.  

Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.  

1 червня – Міжнародний день дітей (День захисту дітей); 

6 червня – День журналіста в Україні; 

6 червня 2023 року – підрив Каховської ГЕС; 

16 червня – День батька, 

25 червня – День митної служби України; 

27 червня – Міжнародний день рибальства; 

28 червня – День Конституції України. 

№ 

з/п 
Зміст роботи 

Термін 

виконання 

Відпові

дальний 

Форма 

узагальн

ення 

Відмітка 

про 

виконання 

ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

1.  Підготовка документації класних 

керівників на закінчення 

навчального року 

Упродовж 

місяця 

ЗДНВР Звіти   

ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

2.  Свято до Дня захисту дітей. 

Танцювальний флешмоб . 

01.06.2024 Класні 

керівнк

и 

Сценарі

й 

Фотозві

т 

 

3.  Урочисте вручення свідоцтв про 

закінчення 9 класу 

06.2024 Дирекці

я 

Кл. кер. 

Сценарі

й 
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60  

 

 


